

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為捷斯的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在過去的一年裡，有超過1000名兒童加入了新的遊戲小組，他們在那里為未來的學習打下了堅實的基礎。現在有64位母親成為遊戲小組的義工領袖，確保兒童在學習和遊戲時安全、健康和受到啟發。

年輕人正在發揮領導作用，為他們的權利站出來。提高認識的活動使成千上萬的人了解到女孩的權利和性別暴力的危害，各社區現在都致力於結束童婚。

您持續而穩定的捐助，將可扶持捷斯的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



1120

名兒童參加了新的遊戲小組



2700

人了解到童婚的危害



9946

名兒童接受健康檢查



COVID-19對塞內加爾的影響

聽聽Cheikh向您簡述COVID-19如何影響他的社區。

「在疫情開始時，我正在上六年級。我們收到了很多關於這種疾病的資訊，並了解到保護自己的障礙。國際培幼會向當地學校和家庭提供洗手液。因國際培幼會的支持，我的社區受到COVID-19的影響沒有那麼大。」

故事分享：茁壯成長的能力



姓名：**AICHA**

年齡：**18歲**

興趣：**手工藝製作**

「感謝國際培幼會，我和我的家人的情況發生了很大的變化。該項目幫助我恢復了我曾經放棄的學業。今天，我滿足了自己的基本需求，感覺完全融入了工作生活。」

認識Aicha

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Aicha改變她的生活。Aicha正在技術培訓中心學習，並正在實現她從事手工藝術工作的夢想。在適當的扶持下，Aicha的殘疾不再是發揮她全部潛力的障礙。

克服障礙

對於像Aicha這樣的孩子來說，缺乏便利的基礎設施阻礙了年輕人繼續接受教育。Aicha的學校離家很遠，她的母親和姑姑曾經背著她去上課和下課。但隨著Aicha年齡的增長和體型的增大，這已不再可能，她不得不輟學。

隨後，Aicha努力養活自己，並作為一個年輕的成年人幫助她的家人。有一天，她聽說國際培幼會組織了一個新項目，支持殘疾青年的職業培訓。

把握這個機會，Aicha決定在一個技術培訓中心集中學習手工藝術，以追尋她的藝術和創造熱情。

美好的未來

有了交通支持，Aicha和其他青年能夠前往技術培訓中心繼續接受教育並提高他們的技能。

Aicha現在把時間花在回收物品上，製作實用、漂亮、可重覆使用的物品。她通過出售自己的作品獲得收入，可以幫助支持她的家庭。

她還獲得了自信和獨立，並對未來的光明和美好前景充滿希望。



Aicha以再造物料製作一個花瓶

我們正支援

6,373名

捷斯的兒童

我們在捷斯的項目助孩子茁壯成長



300名女孩了解了她們的性權利，現在可以對自己的身體負責了

捍衛權利



性別暴力和早婚是對女孩權利的侵犯。在捷斯，暴力事件繼續發生，阻礙了女孩充分發揮其潛力。

一個新的地方保護委員會已經成立，由30名年輕女性和26名年輕男性組成。這些青年，其中許多是以前是受助兒童，提高了他們對兒童權利和如何應對暴力案件的認識。這些年輕人還與他們的同齡人分享如何報告虐待行為的知識。

而社區宣傳活動使2700人了解了性別平等和女孩的權利。成千上萬的人現在致力於結束童婚和性別暴力，並將努力確保女孩留在學校。

健康的開始



捷斯的營養不良率仍然很高。有關營養食品的知識有限，而父母缺乏獲得優質醫療服務的機會，無法確保其子女的健康。

為了幫助兒童健康成長，超過9900名嬰兒正在接受每月的檢查。迄今為止，已發現163名患有營養不良的幼兒，並向他們提供強化食品、鐵質補充劑和維生素A，以幫助他們康復。

而通過283次營養教育課程，4350人提高了他們對幼兒營養和發展的認識。母親、父親和其他照顧者現在可以確保兒童在生活中有一個盡可能好的開始。



「因國際培幼會的干預措施，我那患有急性營養不良的孩子從食物強化中受惠。現在他很健康，成長良好。我們非常感謝國際培幼會，並邀請其他家長負責兒童的營養問題。」

- 來自捷斯的Ngoné (26歲)



未來的挑戰



80%

的幼童未就讀幼稚園



83%

的人沒有衛生廁所



16%

的兒童沒有得到全面的疫苗接種



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 沒有技術培訓，年輕人在成年後很難養活自己。我們將增加青年獲得創業技能的機會。
- 早孕和婚姻往往迫使女孩輟學。我們將繼續通過性與生殖健康教育增強女孩的能力，使她們能夠對自己的生活和身體做出明智的決定。
- 我們還將提高對女孩權利的認識，並加強兒童保護機制，以打擊童婚和女性割禮的行為。
- 大約10%的女孩輟學。我們將促進女孩的教育，鼓勵女孩參加科學課程，以便她們能夠打開通往光明未來的大門。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為捷斯的兒童締結更光輝美好的未來。



「您的寶貴支持幫助我們在家庭的社會和經濟福祉方面取得了重大進展。在未來的一年裡，我們將努力接觸更多的兒童和青年，以幫助改善教育和健康。我們非常感謝您的支持。」

Mokhtar Seck
捷斯項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利